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ASLANIN DAVETI

Aslan ormandaki hayvanlari sarayina davet etmis.
Hem onlarla tanigsmak, hem de ormanin sorunlarini
konusmak istiyormus.

ilk olarak iceri giren ayi, saraydaki kokuyu
begenmemis. Eliyle burnunu tutup yiiziini burusturmus.
Agzindan da “Offff ok pis kokuyor.” Sézleri dokilmis.
Aslan bu ise gok kizmig. Sarayini kétiileyen ayiyi bir
pengede yere serip 6ldirmis.

Ikinci olarak saraya giren maymun, olanlari

gordugu igin “Efendim sarayiniz mis gibi kokuyor.” demis.

Aslan maymuna da kizmis. Abartiyor, bana sirin
goriinmek istiyor diyerek, bir pengede maymunun da isini
bitirmis.

Biitlin bu olaylari géren tilki aslanin huzurunda tek
bir s6z bile séyleyememis. Bu kez aslan sormus.“Soyle
bakalim sarayimi begendin mi? Kokusu nasil? Tilki isi
kurnazliga vurarak. “Sayin kralim ben bu glinlerde nezle
olmusum da burnum koku almiyor. “ demis.

Asagidaki 1., 2. ve 3. sorulari yukaridaki
metne gbre cevaplayiniz.

1.Aslan saraya kimleri davet etmis ?
B) Bitkileri
D) Kral

A) insanlari
C) Hayvanlari

2.Aslan neden davet diizenlemig ?

A) Hayvanlar tanimak ve sorunlarini dinlemek igin.
B) Hayvanlari yakalayip kafese atmak igin.

C) Hayvanlarla oyun oynamak igin.

D) Hayvanlari yemek igin.

3.Ayinin davranilsari sonrasinda aslan ne yapmis?

A) Sarayindan kovmus C) Gulmus

B) Odiillendirmis D) Oidiirmis

4. "Ailece" sbzciiginde kag tane sesli harf
vardir?
A) 5
C)7

B) 6
D) 8

5."Ayse kirmizi boyan varmi () " ciimlesinin
sonuna hangi noktalama isareti gelmelidir ?

A) (?) B) (.)
€ () D) (1)

6. | ) sicak - sojuk
II') uzun -ince
IIl') az - gok
IV ) byiik - kiigiik
V ) pahali - pesin
Yukaridaki verilen zit anlamli sézctiklerden kag
tanesi dogru olarak gruplandiriimistir?

A) 1
C) 2

B) 3
D) 4

7. Asagidakilerden hangisi iki kelimenin
birlesmesinden olusan birlesik sézciiktir?

A) ilkokul
C) yorgan

B) karpuz
D) canta

8. Asagida verilen kelimelerden hangisinin hece
sayisi en fazladir ?

A) aile
C) ugak

B) araba
D) televizyon



